

简讯

习近平治下中国难民人数超百万

根据联合国难民署庇护数据，自习近平2012年上台以来，申请国外庇护的中国人几乎每年都以破纪录的速度增长，到目前为止，已有超过100万中国公民寻求庇护。

联合国难民署预测，2024年中国寻求庇护者将达到176,239人，再创历史新高。这个数据与2019年疫情前的104,259人相比，增加了169%；与习近平2012年就任时的12,362人相比增幅更是高达1426%。

与此同时，除了大量中国人寻求国外庇护，还有越来越多的中国富人逃离中国，以各种方式移民海外。

新唐人

中共欲藉美国迫害法轮功 逃脱世纪人权罪责



1月8日，中共公安部一位化名沈亮的良心人士向《大纪元时报》透露，中共在海外攻击神韵和法轮功，不是表面那么简单。

中共最害怕的是：美国政府正式开始调查法轮功在中国遭受的酷刑和活摘器官，那就是中共的末日。中共企图借着推动美国定罪法轮功，逃脱其犯下的世纪人权罪责。

从2024年8月份起，《纽约时报》5个月之内连续发表9篇攻击神韵的文章，与中共海外跨国镇压法轮功的计划相呼应。

化名沈亮的中国公安良心人士表示：从610系统一正厅级官员处得知，中共目的“绝对不是只想打击神韵和法轮功，中共的阴谋远不止于此。”

沈亮介绍，攻击神韵的起源，是有人向习近平推荐了神韵演出的视频，习在不知情的情况下观看了演出，高度赞扬演出，要求中共文化部门学习，并批评文化部门做得不如民间团体。引起中共内部人士恼火，决定加大力度干扰和攻击神韵。

中共内部一些人得知后，想藉攻击神韵和法轮功之机，捞取政治利益。

新任国安部部长陈一新向中共党魁宣称：“如果法轮功不除掉，一旦美国和法轮功联合起来，正式调查法轮功在国内的遭遇，中共的所作所为在国际社会被公开，那不仅是亡党亡国，所有中共主要领导，甚至习近平本人，都可能被送上国际法庭审判。”

去年6月，美国国会众议院无异议通过《法轮功保护法案》，要求美国政府制裁中国境内参与和协助活摘器官的责任人。

陈一新向习建议说：“如果美国能给法轮功定罪，明确法轮功是X教，那国内发生的所有事情，包括活摘，就没有人会追究了。”

沈亮表示：“神韵只是一个导火索。真正让中共和习近平下决心攻击你们的，还是为了掩盖他们对国内数百万法轮功学员犯下的滔天罪恶。”

沈亮建议请美国政府出手，调查这件事的背后原因，以解除对美国的隐患。这对美国也是非常重要的事情。

川普上台在即 韩企撤离中国转向美国



川普（特朗普）2024年11月胜选后，韩国企业相继公布在美国投资计划，新建生产据点，或扩大现有生产规模。形成鲜明对比的是，由于成本上升，营商环境恶化，在中国的韩国企业则纷纷撤离。

1 川普重返白宫在即 韩企纷纷送上“大礼包”

韩媒《朝鲜日报》1月14日报导，韩国最大面包生产销售企业SPC集团1月2日宣布，计划投资1亿6000万美元，在美国德克萨斯州建设第一家面包厂。目标是到2030年，将北美地区运营的200多家门店增加到1000家。

2024年11月13日，川普胜选一周之后，韩国希杰（CJ）集团在南达科他州投资约7000亿韩元（约合4.77亿美元）的北美最大的亚洲食品工厂举行动工仪式。

食品业之外，韩国制造业也增资美国。现代制铁决定投资数万亿韩元在美国建造第一家钢铁厂，这将与计划增加美国汽车产量的现代汽车产生协同效果。现

代汽车计划将位于美国佐治亚州的电动汽车工厂“Metaplant America”（HMGMA）生产的插混车产量，从现在每年30万辆扩大至50万辆。

LS电线也计划投资约1万亿韩元（约合6.76亿美元），今年4月在弗吉尼亚州开工建设美国最大的海底电缆工厂。

而已经在美设厂的韩企则考虑扩大生产规模。LG电子目前正考虑将美国田纳西州洗衣机工厂的生产品类扩大到冰箱、电视等。三星电池行业因遭遇“电动汽车Chasm”（暂时性需求停滞）而陷入困境，但现在有关人士表示：“目前正在进行成立当地合资法人、独资工厂等各种方向的探讨。”

至于韩国企业纷纷赴美投资的原因，报导引用财经界有关人士的话说，“韩国生育率低下、内需长期停滞、对企业不友好的投资环境始终存在，再加上川普重返白宫，企业被迫考虑对美投资。”

2 韩国企业加速撤离中国

形成鲜明对比的是，在中国的

韩国企业则纷纷计划撤出、转移和缩小业务。

韩国产业研究院、大韩商会北京办事处与中国韩国商会2024年12月底的一份报告显示，每10家进军中国的韩国企业中，就有4家正考虑未来5年撤离、转移与缩小在中国的业务。

调查显示，37%的受访企业表示正考虑未来5年撤离中国（8.8%）、转移（3.6%）和缩小（24.6%）中国业务，此外，考虑未来2至3年内撤离、转移与缩小中国业务者也达31%。有67%受访企业表示中国营商环境正恶化。

据韩联社2024年12月报导，韩企LG电子集团2024年9月以约2万亿韩元出售了位于广州的大型液晶显示器（LCD）工厂，标志着韩国企业全面退出大尺寸LCD业务。

三星电子2019年关闭了广东惠州的最后一家智能手机工厂，将智能手机生产线转移至越南和印度。

韩国汽车企业也不例外。现代汽车在中国的五个生产基地已减至两个。起亚汽车的三家工厂也仅剩两家运营。

化妆品领域亦未能幸免，爱茉莉太平洋旗下品牌伊蒂之屋、赫拉也相继撤出。乐天玛特于2018年全面退出中国市场，其百货业务也于2022年结束运营。

韩国对外经济政策研究院分析指出，中国国内人工成本上升、外资优惠政策减少，加之本土企业竞争力的提升，正迫使韩企将投资转向越南等新兴市场。

大纪元

缅甸园区老板都是中国人 抓的都是小头目

随着演员王星成功获救，大量中国民众被困在缅北诈骗园区的消息，再度曝光。一位逃出园区的中国商人透露，缅甸诈骗园区的幕后老板都是中国人，被抓的永远都是小头目。

1 中国人害中国人

在海外社群平台发布的一段视频中，这位商人以自己的亲身经历，讲述了缅北诈骗园区的黑幕。

他说，实际上说心里话，中国人不骗中国人，但实际情况真的很糟糕，“因为我亲身经历所有的园区老板都是中国人，所有的电子公司老板是中国人，外国人真的没有参与（诈骗）”。

这位商人表示，“像缅甸人，人家就只是提供地盘而已，甚至你在他地盘干什么，他根本不管，我所经历的是缅东妙瓦底，我当时最大的想法就是一定要逃出园区，因为为什么我跟老板谈判过他已经不干了，他不是要你的钱，他是要你的人，因为你永远无法满足他的欲望。”

他说，“我后面逃出园区以后，落在当地武装手上，其实是很庆幸的，因为人家当地人只是看钱，但是没有中国人那么贪，人家只为我要了30万泰株的一个感谢费。在园区里面，你就是给他80万泰株，都不一定放过你。”

这位商人反复强调，“所有的园区老板，不是本地人，一定是我们中国人，所有电子公司的老板都是中国人，中国人坑中国人，中国人害中国人，所有的东西都是围绕着中国，所以真的是很痛



缅甸诈骗园区中最邪恶的缅东妙瓦底。（视频截图）



一位逃出园区的中国商人。（视频截图）

心的。”

2 被抓的都是小头目

对于媒体宣传的所谓缅甸KK园区的老板被抓，这位商人表示，“真正的幕后老板，大家永远都不知道是谁，真的不知道，所以被抓的永远都是小头目。”

根据这位商人讲述，缅甸诈骗园区的一个老板被抓后，园区还在正常运转，“9000多人的KK园区，一天的任务是一个亿，达不到，那么所有人都要接受惩罚，

你想想，一天一个亿的惩罚，所以他只是被推在前面的人，他后面还有很深的水。”

中国演员王星不久前被骗到泰国试镜，之后于泰缅边境失联，后来在多方关注下，王星成功获救。但王星获救后，更多被骗至缅甸的失联人员家属在网络发起联署，呼吁官方营救亲人，至1月11日，签署人已达到1000多，但是，中共当局压制相关信息。

不少网民质疑，为什么缅甸诈骗园区的老板都是中国人，而被绑架到园区的也大多是中国人？这背后与中共官方有什么联系？引发外界猜测。

网络流传的聊天记录显示，绑架王星的涉事老板认识很多中共警察，“国内好多警察认识这个老板的”。

对此有网友评论，“老板都是中国人，你细品背后，真的靠山只有泰国缅甸吗？”“你觉得没有内鬼能引来外贼？是谁在国内招募并组织人去那里？总不至于这些人都是自己主动跑去的吧？”

蒋介石和毛泽东算命 一念之差结果不同

● 蒋介石算命的故事

1925年，孙中山因病离世，蒋介石作为孙中山革命事业继承者与接班人，就此登上历史舞台，拉开了他漫长的政治生涯序幕。

1925年10至11月，正值广州国民政府为彻底消灭广东省的军阀势力，决定进行第二次东征的时候，时任黄埔军校校长、东征军总指挥的蒋介石因为第二次东征来到惠州。也许是因为处在人生的关键时期，蒋介石特意来到罗浮山休息和拜神。

蒋介石首先来到了冲虚古观，他第一站来到了名气比较大的冲虚观，此观距今已经有1500多年，据说是东晋葛洪建造，此后许多名人来此游历过。

然而，当蒋介石抵达此地时，冲虚观道长却说：“我们道家讲究人与灵的配合，跟冲虚观相比，酥醪观的灵气更适合你。”蒋介石感到很奇怪，却也听从了道长的意见。蒋介石到达酥醪观时，道长远就看见了蒋介石，好像在此等了他很久一样。

两人见面之后，促膝长谈的一个晚上，而蒋介石临走前，道长对他说了8个字“胜不离川，败不离湾”，蒋介石希望道长继续为他深入讲解下，但道长却说天机不可泄露。

1937年日本发动全面侵华战争，国民党进行了抵抗，却依然节节败退，虽最终不得已迁都四川重庆，但也正是在这里，蒋介石抵挡住了日本人的进攻，取得



了抗日战争的胜利。

不过，蒋介石并没有在重庆定都的意思，而是还都南京，结果4年之后，蒋介石一败涂地，1949年不得已退居台湾，最终台湾成为了蒋介石最后的居所，验证了当年道士说的8个字。

● 毛泽东算命的故事

1949年1月31日，中共与傅作义达成和平协议后，毛泽东就是不进北京城，甚至哪怕短时间地去看一下都没有。直到半年多后的9月9日，毛泽东才谨慎地住进中南海。

这是个反常现象，因为当时的共军已经全面控制了北平，从安全角度看，当时的北京城也比郊区更可靠。原来，毛泽东是想要挑一个进城的吉日。

他得知西山有一个人称“半仙”的老道，占卜算卦很灵验，就派一自己贴身的警卫员去暗访，几天以后没找到人，这个警卫员

就回来了。毛泽东不死心，就又派出身边的一个秘书接着暗访。

这个秘书进山后在半道上就看到那个老道了。老道说：“等你半天了，毛泽东第一次派的警卫员身上杀气太重，我不愿意理他，你们主席的意思我知道。”

老道接着说：“进城的时间要选单数最大的日子，你们主席的命运不一般，与历代帝王相克，故宫王气重，他不能入宫。记住这两点就行。”此话说完，老道飘然而去。

这就是为何1949年1月31日，中共与傅作义达成和平协议后，毛泽东不随部队进城的原因。

1949年的9月9日9时，在这些年、月、日数字尾数单数最大的时辰，毛泽东按照老道的吩咐进城了。也确实终身没进故宫。

60年代，毛泽东一些内外政策都失败，在党内外的声威直线下降，他又想起那个西山半仙了，就派那个老秘书又一次去暗访，这一次还没进山，山道路口老道早等那儿了，老道冷面地给秘书一个纸条就走了。

秘书回来，毛泽东打开纸条一看什么都没有，就是“8341”几个数字，琢磨不透，就干脆把保障自己生命安全的警卫部队的番号改成“8341”了。

“8341”神秘番号隐藏的神秘信息在毛泽东死后自动解密：毛泽东天赐寿命83岁，从遵义会议正式掌舵，掌握中共长达41年。

看中国

小粉红们觉醒 “三退”：做共产主义掘墓人



2004年11月，奇书《九评共产党》横空出世，第一次揭开了共产党的邪灵本质。

《九评共产党》问世二十年，越来越多的中国民众尤其是往日的小粉红们不断觉醒，了解中共邪恶的真实面目后声明退出中共党、团、队组织（“三退”）。

2004年11月大纪元发表了《九评共产党》，深刻分析了中共的邪教本质，揭示了它的邪、骗、煽、斗、抢、痞、间、灭、控的九大基因，引发了中国民众的三退大潮。迄今超过4.4亿中国人退出了中共组织。

01

粉红看九评后的觉醒

来自浙江的王弘鑫曾经是学校共青团的一名干部，用他自己的话说，“对共产邪党十分忠诚，还写了许多赞美邪党的文章”。后来有一天，他的同学给他发了一个自由门VPN的安装包，说是可以了解真相，他起初对此还抱着半信半疑的态度。

“可是，当我看完一整本《九

评共产党》后，我彻底明白了共产党是多么邪恶的一个组织。”

他还引用《九评》之九中的一段话：“今天，在中共急功近利的橱窗式经济繁荣假像之下，人们对共产党又产生了幻想。但是，共产党自身的利益同国家民族利益的根本冲突决定了这种繁荣不可能持久，其许愿的‘改革’只是出于维护中共的统治，只能是换汤不换药的跛足改革。”

他说，“中共再怎么美化自己的独裁统治，也逃不过民众雪亮的双眼，邪党必将倒台！”他声明退出共青团组织。

02

“被迫成为中共党徒 我觉得非常羞耻”

署名为Chris Zhang的大陆人在一事业单位工作，年过40，家里有老有少，他的工作是全家人的主要收入来源。2024年12月30日，他“迫于无奈，成为了

一名中共预备党员”。他说，预备党员除了无表决权外，和正式党员无异，他就算是已经入党了。

“但我入党完全不是出于自愿，而只是为了保住我的工作 and 家人的生活，不至于在现在这种艰难的时世下断了收入的来源。”

他在单位从事IT工作，由于岗位的敏感性，前年他单位的领导就告诉他，在这个岗位工作的人必须是党员，还要他快点入党。他精通网络技术，很多年前他就开始翻墙。“我了解到真实的世界，看穿了共产党对大陆人编造的各种谎言。知道大陆人的各种苦难，根源在于中共。因此，我个人对共产党深恶痛绝。”

他还写道，“我迫于无奈入党，这完全违背了我的真实意愿。我已经过40的人了，如今在大陆，根本无机会再找到新工作。如果有其他选择，我恨不得马上离职，甚至离开中国大陆，从此永远远离中共。”

“被迫成为一名中共党徒，我觉得非常羞耻，因此，我选择在肉身入党的当天，迅速在海外退党网站灵魂退党，和中共邪党划清界线。”

他说他看了几位知名的Youtuber的节目后，知道了全球退党服务中心，在此匿名发布退党声明。

他最后写道，“我和千千万万有良知的人一样，希望有朝一日，大陆得以光复，共产邪灵进入历史垃圾堆，还我子孙后代一片自由的土地。相信我们离这一天不会太远！”

法轮功学员家属：永远感恩大法

我是法轮功学员的家属，我母亲是大法弟子。我虽然不修大法，但是我们家人的真实生活经历验证着大法的神奇。我今天把它写下来，真心感谢大法和师父。

女儿高考严重焦虑症消失

我女儿高三下学期刚开学，忽然就开始精神烦躁、易怒，无法学习，作业考试慢慢都无法正常进行了，睡眠也不好，后来学校也不能坚持去了。我们带她去了不少医院，看了不少医生，无果也无解，连协和医院的大夫都说：是青春期焦虑症，没有办法。女儿从二月份就不怎么上学了，三月份一直到四月底很少去学校，老师也急得不行。怎么办？一点办法也没有，女儿成宿成宿不睡觉、半夜半夜地哭，她一哭我们也不知怎么办。而且她成天往外跑也不学习了。她说要去看日出，大人就依着她，她想上哪儿就上

哪儿，大夫也说上哪儿去你们也别管。

五月一日，她半夜去看日出，二日中午回来，回来后也不吃饭，她洗洗脚又上街了，晚上九点才回来。问她吃饭吗？她说不吃。不吃就不吃吧，我们也没办法。她不睡觉，我们也不能睡，只能坐那陪她。母亲和我说：“我在心里求师父，你也在心里念法轮大法好、真善忍好。”我女儿本来是一个品学兼优的孩子，小的时候还经常跟着大人去公园洪法呢。

五月三日，我下班后，母亲说：孩子好了。我问：怎么好的？我母亲说：昨晚看见师父法身来了，孩子也没哭就睡觉了。今天早上孩子就开始学习了。从那天起，女儿不哭了，也能吃饭了。从五月到高考，她一直在学习，而且很努力。

就这样，在全家人心急如焚的崩溃下、在眼看高考临近、十

几年的辛苦求学之路就这样了断的情况下，大法师父出手相救了。大法保护了女儿在最后一刻重拾精神，坚持走到高考的最后一刻，成绩也不错，最后被一个一本大学录取了。大法真得太神奇、太伟大了！我们全家感谢师父的心情无以言表。

躲过致命车祸

女儿上了大学后，因为学校比较大，她要学会骑电动车出行。结果她刚学会就出了事故，人车一起摔飞了，当时就不省人事，被120车拉到医院，全身CT检查，结果竟然什么事都没有，只是脚上有一些皮外伤。这肯定是师父和大法又一次保护了她。

两次的神奇经历，两次的亲眼见证，让我们心存感谢：谢谢大法的保护！谢谢师父的爱护！我们会永远相信大法，永远支持大法，永远感恩大法。 **明慧网**

父亲颅内出血 念大法好 13天出院

我的父亲今年83岁。在他75岁那年的腊月十九晚上，他和母亲吃过晚饭后，出门沿公路边散步。突然后面来了电动车，把我的父亲撞倒在地上，还滚了几下。我母亲赶快上去一看，父亲的耳朵出血了，叫他，也没有反应。母亲立即打电话通知家人。因为出事地方离家很近，也通知120，立即将父亲送入本地区最好的医院。经

过检查，发现父亲颅内出血，马上手术，引流脑中的淤血。

当时我家在外地，弟弟是在父亲出车祸的第二天晚上告诉我这一切的。第三天上午，我赶到老家医院，看见父亲躺在病床上，头肿得很大，样貌有些变了，幸运的是他脑子还清醒。

我拿出大法真相护身符装在父亲上衣口袋里，我说：爸，你在心里默念“真善忍好，法轮大法好”，师父会保佑您，很快就好了。父亲答应了。因为先生和我都有事，晚上我们就离开了。

第二天下午，我打电话给母亲，母亲告诉我父亲好些了，上午就起来坐了一会儿。第三天打电话时，母亲说父亲今天下地在病房里走了一会儿，情况比前一天好，感恩师父的保护。

父亲在年三十下午出院回了家。从出事到出院，颅内出血的父亲，13天出院了，医生都觉的父亲的身体恢复得太好了。他们哪里知道，父亲相信法轮大法好、真善忍好，是大法在人间展现的超常。 **明慧网**